

# Beszámoló az OMBKE Mosonmagyaróvári Helyi Szervezetének 2009. esztendei tevékenységéről

Már hagyományosnak mondható, pörgő ritmusú évet zártunk 2009-ben Mosonmagyaróváron. Szerveztünk saját rendezvényeket, és ha tehetjük, mentünk a társ-szervezetekhez is. Erősítettük kapcsolatainkat a környező kohászati jellegű cégekkel, és jelentős létszámgyarapodást könyvelhetünk el.

Vezetőségi üléseinket rendszeresen Enesén, az L-Duplex Pivó Öntődében tartottuk *Pivarcsi László* elnök vezetésével. Az év első felében legfontosabb feladatunk a szokásos szigetközi rendezvényünk megszervezése volt, mely létszámából és programjából adódóan nem kis feladatot ró a helyi szervezőkre. Mindezek mellett sem feledkeztünk meg március 15-én a városi koszorúzásról, amelyen szervezetünkben is egyre többen vesznek részt, külön kiemelandó, hogy minden alkalommal egyenruhában (*1. kép*).

Június 19-én és 20-án zajlott le a XVI. Tudományos Szakmai Nap rendezvénye Dunaszigeten. A program keretében üzemlátogatáson voltunk a MOFÉM Rt.-nél, majd érdekes előadásokat hallgathattunk a geológia témaköréről a kohászati több szakterületről. Köszönet illeti az előadókat az érdekes témákért, a szakmai nap sikeréért. Este természetesen a szokásos szakestéllyel, balekavatással zárult

az első nap. A második napon az esős idő ellenére is sokan vettek részt a hajókiránduláson a Mosoni-Dunán.

Igyekeztünk fenntartani rendezvényeink között az üzemlátogatásokat, ezzel is erősítve a szakmai kapcsolatokat. Ennek keretében jártunk júliusban a Mikropulver Kft.-nél, megtekintve a bányaterületet, majd a homokosztályozó üzemrészt. Köszönjük *Kiss Ernő* ügyvezetőnek a szíves vendéglátást és az érdekes szakmai programot.

Szintén érdekes rendezvény volt október 10-én, amikor a HOLCIM Lábatlani üzemét tekinthettük meg *Zubács Róbert* kohómérnök kolléga vezetésével (*2. kép*). Előadást hallhattunk a cementgyártásról, a gyár terveiről. *Chris Nilsen* ügyvezetőtől úgy búcsúztunk, hogy a gyár minden nagyobb fejlesztésekor újra eljövünk. Ezen rendezvények után ismételten megerősödött az elhatározásunk, hogy nem fogjuk elhagyni ezeket a szakmai utakat, sőt lehetőséget teremtünk esetleg más szervezet tagjainak is a részvételre. Nem csak a szakmai része fontos ezen utaknak, hanem az emberi is azáltal, hogy olyan cégekkel kerülünk kapcsolatba, ahol szakmatársaink dolgoznak és olyan személyes ismeretségek kötődhetnek, melyek a gazdasági életben kamatozhatnak.

Az év során a szigorú szakmaiságon kívül természetesen igyekeztünk eljutni a társszervezetek vidámabb rendezvényeire, szakestélyeire is. Így voltunk Székesfehérváron, Tatabányán és Mórton, ahol igaz szakmai és emberi szeretettel vártak minket, remek estét tölthetünk együtt vendéglátóinkkal.

Külön kiemelném a taglétszám alakulását szervezetünkben. A valamikori mosonmagyaróvári kereteket kinőve egyre több tagunk van Győrből a NEMAK Győr Kft.-től, de már az AUDI Hungaria Motor Kft.-től is, Eneséről, Páparól és Lábatlanról. Talán az ipari fellendülés hozza mindent, de örömmel tapasztaljuk, hogy fiatal mérnökollégák kerülnek ezen cégekhez, és nem kell sok rábeszélés, hogy mielőbb egyesületünk tagjaivá váljanak.

Továbbra is külön figyelmet fogunk fordítani arra, hogy erősítsük a kapcsolatot a szakmáinkhoz tartozó cégekkel, megismerjük az ott dolgozó kollégákat, hogy mielőbb szervezetünk tagjaivá váljanak. Ez a folyamat indokolja, hogy 2010-ben névváltoztatást hajtsunk végre, és az új vezetőség feladatává tegyük egy nagyobb területi egység alapú szervezeti felállás megszervezését.

**Csutak István**



■ **1. kép.** Koszorúzás március 15-én



■ **2. kép.** Üzemlátogatás a Holcim lábatlani üzemében